

淮北市新建 40个规范水质检测点

为确保市民喝上“放心水”，近日，淮北市投资10余万元新建的40个规范水质检测点正式投入使用。新建水质检测点较原先水质检测点设置布局更为合理，采取水样更为快捷、安全，更能有效提高市区管网水质检测的准确性和水质突发事件预警能力，为淮北市源水、出厂水、管网水和管网末梢水构筑起一道供水安全防线，更好地保障了全市饮用水卫生安全。

■魏玉良 任飞 记者 志强

宿州供电城郊公司 “两学一做”出成效

宿州供电城郊公司自4月开展“两学一做”活动以来，每月一个学习主题，为党员思想导航；各基层党支部围绕同业对标等重点工作，结合各自岗位实际，强化责任和担当。

“开展‘两学一做’达到全覆盖，常态化。”城郊公司党总支书记刘向阳介绍说，该公司共有农电工398人，其中党员211人，占比超过50%。学习教育活动的不断深入，有着20年党龄的老党员沈峰服务的22个配电台区低压线损由5月份的4%降低至目前的3%，放心满意台区个数由5月份的15个提升至21个。该市供电公司6家县公司进行综合指标考核，城郊公司得228分居第一名。

■傅成华

超速50%以上被查 竟怪电子狗没报警

近日，一辆悬挂浙江牌照的黑色小型普通客车因行驶速度超过限速达50%以上，被正在执勤的黄山交警高速三大队民警当场查获。当民警告知驾车男子超速并要求其出示相关证件时，男子却一脸难以置信地说：“不可能啊！我装的电子狗怎么都没报警提示呢？”随后，民警带领驾车男子调取了超速监控照片，当发现自己的车被清晰地抓拍下来，并显示速度为147KM/H时，承认了自己超速的违法事实。

■金雪蕾 记者 陈明



游客祭拜诗仙李白

马鞍山举办 第28届中国李白诗歌节

星报讯(记者 张发平 文/图) 昨日，第28届马鞍山中国李白诗歌节开幕式在马鞍山大剧院举行。开幕式以“我的诗歌我的城”为主题，围绕该市60年辉煌和诗歌盛会两大元素，突出本土原创，为广大市民奉上一场较高水平的文艺大餐。

当日上午，该市在当涂李白墓园举办“马鞍山——李白诗缘”文化旅游交流活动，主题为“乘风千万里，梦园绿诗城”，来自吉尔吉斯斯坦共和国、中国江油、安陆、济宁和马鞍山市的李白研究专家共谋盛举，开展文化旅游交流，做好文旅项目招商推介，扩大马鞍山参与“一带一路”建设的国际影响。与会人员集体祭拜了诗仙李白，分别用当地的泥土在李白墓园内共植5棵树。

另据了解，本届诗歌节内容丰富，群众参与度高。期间，还举办家乡发展恳谈会暨文旅项目签约仪式，“我为诗狂”第十届马鞍山李白国际户外旅游节，“马鞍山辉煌60年”歌曲征集与歌咏比赛，以及万人广场舞、摄影大赛、和县蔬博会等活动。

相关新闻

马鞍山市民 家门口就能逛野生动物园

星报讯(记者 张发平) 市场星报、安徽财经网记者从第28届中国李白诗歌节家乡发展恳谈会暨文旅项目签约仪式上获悉，该市现场签约7个文旅项目，其中较大的项目有大青山野生动物园、阿育王影视基地和爱涛华夏文化综合体，总投资20.3亿元。

据介绍，大青山野生动物园项目总投资7.3亿元，选址马鞍山市当涂县太白镇，占地面积1020亩。该项目定位于南京经济圈及黄山、九华度假旅游线上首个以野生动物观赏、亲子互动拓展、湿地游览、丛林观光为主题的野生动物园，以打造5A景区区为目标，主要建设内容为“一园多区一湿地”。

济南幸运彩友 14元收获双色球775万

9月27日晚，在双色球第2016113期开奖中，济南一位幸运彩友勇夺一金，而出奖的济南37010566号站点，也频频吸引了各方彩友前来驻足购彩。

“天上掉馅饼让咱拣着啦！”在兑奖室中，三十多岁的中奖者董先生(化姓)激动地说。据了解，董先生是福彩“双色球”、“七乐彩”的忠实彩友，每天购彩成为他生活中必不可少的工作。董先生直言，因为这两种游戏丰富了自己的业余生活，也陪伴自己六年时间。

“我周围的亲戚朋友见我如此喜爱彩票，担心我心态不好，怕我不中奖想不开，其实我的心态好着呢！即便不中奖，咱也谈不上心情沮丧。这次中奖了，我不会得意忘形。”董先生笑称，生活中他还喜欢读书，喜欢烹饪，并没有被“彩票”所控制。

9月27日是个周二，董先生原本计划晚上去投注站买注“双色球”，但是下午出门的路上偶遇一家福彩站。由于董先生手头还有其他的事情没处理完，于是，匆匆从口袋中掏出一张往期的彩票进行复制。这是一张“7+1”的14元双色球复式彩票。令他感到意外的是，自己竟然揽中当期山东唯一一注双色球头奖，而高达775万余元的奖金不光让他一夜暴富，还唤起了内心浅搁已久的“梦想”！

“下一步我想选个济南好地段，好好装修一下做个饭店生意。民以食为天，相信自己的手艺加上幸运奖金的帮衬，咱也当个‘大老板’！”好心态决定一切，这次中得775万余元奖金，董先生十分感谢福彩双色球带给他的幸运，也十分珍惜这份幸运奖金。临走时，他表示，自己仍会坚持购彩，继续享受福彩带给自己的快乐。

■钟才

| 3D一周分析与推荐 |

形态重点关注 大大小、偶偶奇回补

从大小方面来看，综合上周分析，两大一小形态开出4次；全大形态开出1次；两小一大形态开出1次；全小形态开出1次；预测下周大数可能会继续高开，关注大大小形态。下周推荐：大大小、大小小、大小大，重点关注大大小回补。

从奇偶方面来看，综合上周分析，两偶一奇形态开出4期，两奇一偶形态开出2次；全偶形态开出1次；全奇形态未开出。同时上周奇数共开出8枚，偶数开出13枚，预测下周偶数可能会反弹回补，下周推荐：偶偶偶、偶偶奇、偶奇奇，重点关注偶偶奇回补。

从质合方面来看，综合上周分析，两合一质形态开出4次，两质一合形态开出1次；全合形态开出2次；全质形态未开出。同时上周质数共开出6枚，合数开出15枚，预测下周合数可能会高开。下周推荐：合合质、质合质、合质合，重点关注合质合回补。

综合上周和值的出号形势来看，和值在中大和值区域，上周和值波动较均匀，最小和值出现了11点，最大和值出现19点。近期中小和值将会继续走强，和值将趋向中小和值区域，且以奇和值为主。下周重点推荐：09点、11点、13点、15点、17点，防12点、14点。

本周复式推荐：0156789。回顾：第273期命中565组选，第277期命中085组选。

■ 骏宝



| 挑战一等奖 |

16120期双色球

红球推荐：01 03 06 09 11
13 17 18 21 24 28 33
蓝球推荐：02 03 06 16



安徽福彩订阅号正式上线啦，每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容，请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号！

双色球今日开奖

奖池 1044045944 元

上期头奖 4 注，单注奖金 926 万元

我省彩民中得 1 注 926 万元一等奖